

Чемпионат мира в Иркутске: сборная России разгромила Казахстан

26 января в Иркутске стартовал 34 чемпионат мира по хоккею с мячом. Первый матч состоялся до официальной церемонии открытия соревнований.

Россия – Казахстан – лучшего стартового матча для чемпионата мира в Иркутске придумать сложно. Четыре хоккеиста сборной Казахстана – Александр Насонов, Евгений Шадрин, Андрей Ковалёв и Павел Дубовик – выступают за «Байкал-Энергию», в то время как в составе сборной России всего два иркутянина – полузащитник Александр Егорычев и вратарь Денис Рысев. Многочисленная поддержка была обеспечена обоим сборным. Протокол встречи гласит, что на матче-открытии присутствовало 10 000 зрителей.

Тренер сборной России Михаил Юрьев в послематчевом интервью выразил недоумение по поводу горячей поддержки казахстанской сборной:

– Непонятно, где мы играем. Все-таки до границы Казахстана две тысячи километров. Получается, здесь какой-то оазис Казахстана.

Действительно, по стадиону периодически прокатывалось громогласное «Ка-зах-стан!», а атакующие действия соперников россиян встречались одобрительным гулом. Разгадка проста – с самого начала встречи Казахстан оказался в роли догоняющего, и чем дальше, тем безнадежней становилось положение команды. На шестой минуте капитан сборной России Сергей Ломанов красиво принял мяч у чужих ворот, развернулся и бросил в дальний угол. На 15-ой минуте Бушуев сыграл на добивание после броска Иванушкина с пенальти. Еще через десять минут после розыгрыша углового отличился Захаров. После этого игра успокоилась, и на перерыв команды отправились со счетом 3:0 в пользу россиян.

Начало второго тайма принесло в ворота Казахстана еще два мяча. На 49-ой минуте отличился Доровских, а на 51-ой Ломанов оформил дубль. 5:0 – и победитель в матче, считай, выявлен. Иркутские болельщики пытались ободрить проигрывающую по всем статьям фактически родную (сборной, на ведущих ролях в которых игроки «Байкал-Энергии», нельзя не симпатизировать) казахстанскую команду. Но друзья-соперники никак не могли наладить конструктивную игру, чувствовалось, что сборная не сыгранна.

Впрочем, на 62-ой минуте о милосердии было забито. Забит шестой гол и ей автором, к восторгу публики, стал Александр Егорычев. Молодой хоккеист «Байкал-Энергии» выскочил один на один, убрал вратаря и пробил точно в цель.

Затем за пять минут оформил дубль Иванушкин – 8:0. И к 70-й минуте осталось лишь два вопроса – сумеет ли сборная России забить десять голов и сможет ли Казахстан отметиться голом престижа? Ответы – да и да.

Очередной дубль россиянина. Алан Джусоев забивает голы на 79-ой и 86-ой и делает счет двухзначным. А через минуту сборная Казахстана все же поражает ворота россиян. Завидовский забивает гол престижа Денису Рысеву, который к концу встречи сменил в воротах Романа Черных. Итоговый счет 10:1 – сборная Россия начала защиту чемпионского титула с разгромной победы.



Фото: Артем Илошвай

Другой фаворит чемпионата мира – сборная Швеции – пошла по стопам наших соотечественников. Шведы крупно обыграли сборную Финляндии со счетом 9:1. Таким образом, главные претенденты на чемпионство после первого тура заняли лидирующие позиции в группе А. Очная встреча назначена на 29-ое января. А до этого, 27 января, сборная России сыграет с Финляндией (начало в 16:00), а шведы сразятся с казахами (игра начнется в 20:00).

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 8715 27.01.2014, 02:09 📌 1456

URL: <https://babr24.com/?ADE=122851> Bytes: 3492 / 3306 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ - 2014"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)